
Το φασισμό τσακίζουν αγώνες λαϊκοί!

Μαζική ήταν η αντιφασιστική συγκέντρωση και πορεία που πραγματοποιήθηκε το μεσημέρι του Σαββάτου
24 Νοέμβρη 2018 στο Γέρακα.

Εκατοντάδες διαδηλωτές συγκεντρώθηκαν στις 12.00 το μεσημέρι στο σταθμό του μετρό της Παλλήνης,
δίνοντας αγωνιστικό «παρών» και δυναμική απάντηση στο φασισμό που σηκώνει κεφάλι στην περιοχή, στα
γεγονότα της μαθητικής παρέλασης της 28ης Οκτωβρίου στο 10 ΓΕΛ Γέρακα, στην στοχοποίηση
εκπαιδευτικών και στην δράση των φασιστών στα σχολεία και τις γειτονιές της περιοχής. Είναι εξάλλου
πρόσφατη η ύπουλη επίθεση φασιστών σε μέλος της ΚΝΕ, τον νεαρό εργαζόμενο Άγγελο Μπαλτά το βράδυ
της Δευτέρας 19 Νοέμβρη.

Στην αρχή της εκδήλωσης επιχειρήθηκε να στηθεί
προβοκάτσια στο χώρο του μετρό Παλλήνης, από
ολιγομελή ομάδα φασιστών που επιχείρησαν να στήσουν
πανό με το σύνθημα «Η Μακεδονία είναι ελληνική». Η
ψύχραιμη και αποφασιστική αντιμετώπιση από τους
συγκεντρωμένους αντιφασίστες όμως λειτούργησε

αποτελεσματικά, χωρίς περαιτέρω παρατράγουδα.

Η διαδήλωση ξεκίνησε από τη Λεωφόρο Μαραθώνος, στο
ρεύμα της καθόδου, ενώ οι οδηγοί πολλών διερχομένων
αυτοκινήτων κορνάριζαν επιδοκιμαστικά. Στη συνέχεια, η
πορεία πέρασε από την κεντρική πλατεία του Γέρακα,
ακολούθησε διαδρομή μέσα στις γειτονίες για να φτάσει
ξανά στο μετρό Παλλήνης όπου και διαλύθηκε. Η
λεωφόρος Μαραθώνος και ο Γέρακας δονήθηκαν για ώρες
από συνθήματα.

Ορισμένα από τα αντιφασιστικά συνθήματα ήταν και τα εξής:

-Το φασισμό τσακίζουν αγώνες λαϊκοί -Έξω οι φασίστες από την περιοχή
-Και τώρα και πάντα και όπως το ’40, τη φτώχεια και το φασισμό θα πολεμάμε πάντα
-Οι φασίστες θέλουν εμφύλιο των φτωχών, γιατί είναι τα τσιράκια των αφεντικών
-Η αλληλεγγύη όπλο των εργατών, πόλεμο στον πόλεμο των αφεντικών
-Λαέ θυμήσου, το χώμα που πατάς λευτέρωσε ο Άρης και το ΕΑΜ – ΕΛΑΣ
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Την πρωτοβουλία για την κινητοποίηση πήρε η Αντιφασιστική Αντιεθνικιστική Πρωτοβουλία Ανατολικής
Αττικής, Συμμετείχαν επίσης η Ε’ ΕΛΜΕ Ανατολικής Αττικής, ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης «Κώστας Σωτηρίου», οι Αγωνιστικές Παρεμβάσεις Συσπειρώσεις Κινήσεις Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, η ΟΡΜΑ, η ΚΕΕΡΦΑ, αντιεξουσιαστικές συλλογικότητες, η νεολαία
Κομμουνιστική Απελευθέρωση και πολλοί άλλοι.
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